



ЛДПР

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ
И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

www.ldpr.ru

№ 4
(239)
АПРЕЛЬ
2010

Издается с 1993 года.
Распространяется
во всех регионах России.

ВЛАСТЬ



В. ЖИРИНОВСКИЙ: ВЫБОРЫ ПОКАЗАЛИ, ЧТО ЛДПР – СИЛЬНЕЙШАЯ ПАРТИЯ РОССИИ

Вся выборная кампания проходила в очень трудных условиях. Это Владимир Жириновский считает естественным, поскольку Либерально-демократической партии России противостоят три конкурента: «Единая Россия», КПРФ и «Справедливая Россия». Они находятся в более благоприятных условиях: «Справедливая Россия» сотрудничает с «Единой Россией», а КПРФ является наследницей бывшей правящей партии Советского Союза – КПСС. ЛДПР, тем не менее, настроена оптимистически.

Но при этом В.В. Жириновский отметил, что «вся борьба в ходе весенней предвыборной кампании шла против ЛДПР», но партия смогла выстоять. «ЛДПР не может согласиться с условиями проведения выборной кампании. Подобного мракобесия, как в Рязанской области, не было никогда. Мы там столкнулись с неприкрытым шантажом, провокациями, использованием самых грязных PR-технологий», – заявил он.

В ряде регионов применялись совершенно недостойные приемы, когда кандидатов от других партий открыто запугивали, таранили их автомобили и даже чинили физическую расправу (справки о нарушениях в ходе голосования см. на второй странице, – прим. ред.).

Подчас, стремясь создать преимущество для правящей партии, администрация на местах доходила до крайностей. Так, весь Санкт-Петербург был усеян только плакатами «Единой России», а в Рязани с целью опорочить ЛДПР была организована

якобы от её имени раздача колбасы и водки в день выборов.

«Подкупают избирателей только слабые, то есть те, кто не уверен в своих силах», – подчеркнул Владимир Жириновский. – Нам же, партии, заслужено пользующейся поддержкой народа, никого подкупать не нужно».

Лидер ЛДПР надеется на то, что будущие выборы будут проходить более свободно и не будут использоваться «чёрный пиар».

«Пока же, – сказал Владимир Жириновский, – имеют место ошибки и злоупотребления. Но это бывает во всём мире. Бывает такое и в спорте, когда кто-то применяет допинг, и в статистике, когда кто-то искажает цифры. Во время любых политических кампаний находятся люди на местах, которые пытаются чем-то злоупотреблять. ЛДПР будет разоблачать злоупотребления и отстаивать свои позиции, бороться с теми, кто боится честной конкуренции».

«Со стороны ЛДПР не было никаких злоупотреблений. Все активисты и кандидаты работали честно, открыто, планомерно», – подчеркнул Владимир Жириновский.

По мнению В. Жириновского, будущее политической системы страны за тремя партиями: «Единая Россия» – по центру (как партия чиновников), левее – КПРФ, правее – ЛДПР. Больше ни одна партия не сможет преодолеть не только 7-процентный, но даже 5-процентный барьер».

«В будущем у ЕР, КПРФ и ЛДПР будет в среднем по 30% голосов избирателей. Вот такое развитие политической системы России станет благоприятным для ее процветания, позволит нам иметь стабильную политическую ситуацию и предоставит гражданам возможность в полной мере выразить свою позицию», – уверен В. Жириновский.

Прошедшие региональные выборы еще раз подтвердили, что ЛДПР твердо входит в тройку ведущих партий страны. Об этом заявил Заместитель Председателя Государственной Думы, лидер ЛДПР Владимир Жириновский.

На выборах в региональные парламенты ЛДПР показала хорошие результаты: партия заняла третьи и в некоторых округах – вторые места. В целом, В. Жириновский оценил итоги выборов положительно: «Средний процент ЛДПР по стране – 13. Наш потенциал – 20%».

Лидер ЛДПР уверен, что эти тенденции сохранятся и на выборах осенью 2010 года, и на выборах в Госдуму зимой 2011 года. В федеральных выборах кампаниях ЛДПР получает обычно на 50% больше голосов, чем на региональных.

БЕСПРЕДЕЛ

"МЕНТЫ" И МЫ. ГОСУДАРСТВО ПРОТИВ ГРАЖДАН?

«Кодекс поведения оккупанта стал прочной психологической матрицей для иных российских «государственных людей», вплоть до нынешних спецслужб и МВД, – пишет публицист Алексей Широпаев. – В случае с майором Евсюковым она заявила о себе с первозданной силой. И таких случаев можно привести десятки. Например, еще шесть лет назад в Димитровграде Ульяновской области два пьяных милиционера зверски пытали и убили человека лишь за то, что он помешал им купить бутылку водки без очереди. А вот недавний «эпизод»: милиционерский наряд остановил гражданина во дворе его дома, у человека на его беду не оказалось документов, задержанного повезли в отделение, но по дороге взяли и убили в безлюдном месте – просто стало лень везти этого «лоха» в «околоток».

И вот совсем недавно, 11 февраля, гаишник Баир Борбак-оол получил год и три месяца поселения за убийство 16-летнего школьника и попытку фальсификации доказательств. Накануне его коллега-взяточник получил втрое больше за взятку. Инцидент со стрельбой произошел 24 октября. Инспектор ГИБДД выстрелил в школьника, находившегося за рулем автомобиля. Милиционер заявил, что подросток угрожал ему предметом, похожим на пистолет. Следствие выяснило, что никакого сопротивления молодой человек инспектору не оказывал, а игрушечный пистолет сотрудник ДПС подобрал в машину подростка уже после убийства. Тем не менее тувинский суд назначил инспектору минимальное наказание за убийство по неосторожности.

Итак, год «химии» за убийство человека, подлог, препятствие правосудию – очень суровое наказание для гаишника. Стреляйте, господа, стреляйте! Вам можно.

И вот другой факт. 8 лет строгого режима получил заместитель главного редактора «НП» Борис Земцов. Фактически его сировоцировали на попытку взятки якобы за непубликацию компрометирующих тогдашнего министра сельского хозяйства Гордеева материалов. Ваш покорный слуга давно знает Бориса Юрьевича и перед судом встречался с ним. Он рассказывал, что предложил представителю министерства оплатить рекламные материалы через редакционную кассу завтра (встреча проходила в воскресенье). Тот сослался на занятость и предложил Земцову самому внести деньги. Заместитель главного «НП» поверил «ходоку», но, как только прикоснулся к деньгам, его окружил ОМОН. Вот обстоятельства со слов Земцова. Главный редактор газеты и весь коллектив продолжают бороться за смягчение приговора 52-летнему журналисту. Даже «пострадавшая» сторона была в шоке от неслыханной жестокости приговора, заявив, что согласилась бы даже на условное осуждение.

Но есть еще одно обстоятельство, важнейшее, на наш взгляд. Борис Земцов в свое время добровольцем, по секрету от семьи, воевал в Сербии, в Абхазии и в Приднестровье. И воевал более чем успешно. Судьей же на московском процессе, как это всё чаще бывает, был совсем нерусский. Он вообще просил 11 лет «строгача». Если это не месть, то что же?



И такая предвзятость повсеместна.

А ситуация и не изменится, если наш суд дает срок ставропольскому комбайнеру (не Горбачеву) за похищенные много лет назад две тонны зерна, а наша власть о фактически украденном у государства свыше 80-ти миллиардов рублей «олигархе» списхотительно говорит: ну ладно, главное, мол, чтобы он хоть часть краденого «отстегнул» государству. А уж последний, «рязанский», пример вообще позволяет злым языкам называть министерство Нургалеева ОПГ «МВД». Накануне выборов сотрудники милиции избili главного редактора газеты «Вечерняя Рязань» (в которой напечатали предвыборную агитацию ЛДПР), депутатов областной Думы и кандидатов в депутаты от ЛДПР! Они же чинили препятствия приехавшим в Рязань депутатам Госдумы РФ от ЛДПР.

Нет, ребята, всё не так!
Всё не так, ребята!

Игорь Дьяков

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР

НИЧЕГО НЕ ПОЛУЧИТСЯ БЕЗ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМЫ РУССКОГО НАРОДА

Как и следовало ожидать, на пленарном заседании Госдумы не была поддержана законодательная инициатива ЛДПР. Большинство депутатов проголосовало против отмены ст. 282 УК РФ, антирусской по своей направленности.

«Два-восемь-два» – как удары бича, зловещий смысл которых состоит в том, чтобы очистить территорию России от 80% населения – от русских, «самого непокорного народа на Земле», по словам Даллеса, и заменить их биомассой, мешаниной из бесправных и бессловесных, теми, кто землю русскую своей не считает, теми, кому русская культура и традиции чужды, теми, кто не станет горой на защиту «родного пепелища» и «отеческих гробов», потому что и то, и другое оставил где-то далеко за пределами России. Тогда и земля, и сырье, и Байкал, и всё-всё-всё станут лёгкой добычей внешнего алчного врага. Тогда он «экономит» на ядерных бомбардировках, прибав к рукам незараженные радиацией русские просторы. «Сладкоголосые сирень» типа Кондолизы Райс и Мадлен Олбрайт раскрывают карты, не стесняясь: Россия не имеет права обладать столь большой территорией.

«Два-восемь-два» – это 282-я, «антирусская», статья УК, по которой в лагеря уходит всё больше активных русских людей. Это полный аналог пресловутой 58-й, по которой в свое время гребли сотнями тысяч и миллионами «политических» – как правило, тех же русских. Обе статьи сознательно расплывчаты, поэтому их можно трактовать произвольно и расширительно. Были «судаклами» и «антисоветчиками», стали «террористами» и «экстремистами».

Применение 282-й доходит до дикости: недавно была осуждена книга писателя за «прорусскую направленность!» По 282-й русским и нерусским за одинаковые преступления даются существенно разные сроки: русским «вешают» «разжигание». Между тем оголтелая проповедь толерантности приводит к тому, что преступность со стороны нерусских растет в геометрической прогрессии. А русским запищаться запрещено!

Недавно депутаты Госдумы отклонили поправки ЛДПР в закон «О гражданстве РФ», предоставляющие «иностранным гражданам и лицам без гражданства русской национальности» право получить российский паспорт в течение трех месяцев без соблюдения условий, предусмотренных базовым федеральным законом.

Автором законопроекта выступил лидер ЛДПР Владимир Жириновский. Он апеллировал прежде всего к международному опыту: «Немец моментально получит гражданство Германии, еврей – Израиля, француз – Франции. Давайте тоже предоставим возможность по одному только заявлению сразу же давать гражданство РФ нашим

соотечественникам».

Нет, думское большинство отказало. Результат – не принято. Получается, у русских нет своего государства? Тогда что от них требовать: лояльности или тем более самоотверженности в поддержке или защите этого чуждого образования под названием «РФ»? За отмену 282-й статьи из видных политиков последовательно выступает только лидер ЛДПР. Одного этого достаточно, чтобы в патриотической среде прекратились споры на тему «Жириновский – кто он?»

Законопроект «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» (по вопросу отмены ст.282) был представлен 19 марта на пленарном заседании Заместителем Председателя Государственной Думы, лидером ЛДПР В.В. Жириновским. 282-я статья Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание за разжигание национальной, расовой и религиозной вражды. Поскольку эту статью власти используют как политическую для расправы над русскими патриотами, ЛДПР всегда была против неё. «Это – антирусская статья, – подчеркивает Владимир Жириновский. – По ней в тюрьму сажают только русских!»

Заседание 19 марта, по мнению лидера ЛДПР, показало отношение депутатов к русскому народу: На пресс-конференции, незадолго до голосования по законопроекту, В.В. Жириновский сказал: «Вот сегодня мы и посмотрим, сколько у нас антирусских депутатов. Пока не будет решена проблема русского народа – ничего у вас не получится: ни в экономике, ни в безопасности: всё так же будет дымить Кавказ и будут гореть свалки!»

Он напомнил слова, сказанные Председателем Государственной Думы, лидером «Единой России» Б. Грызловым о том, что не следует плевать в колодезь, из которого плём. «И самой «Единой России» не следует пренебрежительно относиться к русскому народу, составляющему большинство (80%) населения страны, так как в бедах народа, – подчеркнул Владимир Жириновский, – во многом виноваты местные руководители: губернаторы и мэры – члены этой партии». Тем не менее большинство депутатов (больше трёхсот) проголосовало против отмены статьи. Партия «технического большинства» в который раз не позволила принять законопроект, предложенный фракцией ЛДПР. «За» проголосовали только 43 депутата (фактически только фракция ЛДПР).

«Запомните этот исторический день – 19 марта 2010 года. Это день, когда российский парламент показал свое истинное отношение к русскому народу!» – заявил Владимир Жириновский.

Аналитический центр ЛДПР

ВРАГИ РОССИИ

ОЧИСТИТЬ НАШИ УЛИЦЫ ОТ ЭТНИЧЕСКОГО КРИМИНАЛЬНОГО ЭЛЕМЕНТА!

Около 70 преступников грузинской национальности арестованы в шести европейских странах.

Аресты прошли в Испании, Австрии, Германии, Италии, Франции и Швейцарии.

Задержанных подозревают в кражах и скупке краденого, незаконной торговле наркотиками и оружием, отмывании денег, рэжете и стоворе с целью убийства. По мнению западных СМИ, арестованные грузины – солдаты мафиозной сети, раскинувшейся от Турции до Ирландии и Великобритании.

«Пора пережить у Европы не только плохое, но и хоть что-нибудь хорошее. ЛДПР требует покончить с благодушным отношением к грузинским уголовникам, – заявил Владимир Жириновский, комментируя данное событие, – надо выдворить их из России, очистить наши улицы от этнического криминального элемента. Отправить преступников обратно в Грузию. Уже даже либеральная Европа не выдержала их наглости».

Напоминаем, ЛДПР неоднократно обращала внимание российских властей и средств массовой информации на то, что Россия наводнило огромное количество грузинских уголовников.

Грузинские гастролеры облюбовали нашу страну по ряду причин. Во-первых, в Грузии сегодня и поживиться особенно нечем. Во-вторых, сроки наказания за преступления, обычно совершаемые грузинскими уголовниками, в России вдвое меньше, чем в Грузии. В-третьих, коррумпированные правоохранительные органы зачастую предпочитают не замечать преступников с Кавказа.

Дело дошло до того, что грузинские «воры в законе» стали доминировать в уголовном мире России. Даже агрессия Грузии против Южной Осетии и России не повлияла на отношение российских властей к грузинским уголовникам. Не выслали ни одного.

Пресс-служба ЛДПР

ВЫБОРЫ-2010

НАРУШЕНИЯ В ХОДЕ ПРЕДВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ

В ходе подготовки к выборам и в день голосования активисты ЛДПР выявили многочисленные нарушения избирательного законодательства. Представляем некоторые из них. По всем фактам нарушений составлены протоколы и поданы жалобы в вышестоящие избирательные комиссии.

Адыгея. Отказано в печати информации о кандидате от ЛДПР в газете «Маяк».

Алтайский край. Во время распространения газеты «ЛДПР на Алтае» активистка была задержана милицией. Не выдержав 4-часового давления, она дала показания против себя. Все объяснения у нее брали без адвоката.

Астраханская область. Кандидат от ЕР для досрочного голосования организовал подвоз избирателей на автобусах, кандидат от ЛДПР зафиксировал нарушения.

Башкирия. Не печатают информацию об ЛДПР (агитационную и сведения о кандидатах) на бесплатных площадях в газетах.

Бурятия. Необоснованно возбуждено уголовное дело по ст.142 ч.1 (фальсификация избирательных документов) в отношении координатора ЛДПР Бобкова И.А.; предпринята попытка снять 6 кандидатов от ЛДПР в судебном порядке.

Волгоградская область. На кандидатов оказывалось давление, некоторые из них не стали выдвигаться.

Калужская область. Снятие агитационных баннеров, отказ в размещении наружной рекламы.

Кемеровская область. Снят баннер ЛДПР

Краснодарский край. Предложение кандидату ЛДПР Ноздрину П.И. снять кандидатуру за деньги, давление со стороны Администрации края на кандидата Антипел С.И.

Красноярский край. Давление на кандидата Харитонову Д.Н., в результате он скоропостижно скончался в кабинете главы Большеулуйского района. В Богучанском районе отказ в заверении и регистрации списка кандидатов от ЛДПР. В Кежемском районе суд удовлетворил иск представителей ЕР об отмене регистрации кандидатов ЛДПР. Давление на кандидатов в г. Лесосибирск и г. Железногорск: угрозы увольнения с

работы (занимают высокие должности).

Курганская область. Давление на кандидатов.

Липецкая область. Давление при выдвижении на кандидата Емельянова А.В. с требованием снять его кандидатуру, кандидат был избит; негативная информация (клевета) об ЛДПР, фотоколлаж, оскорбляющий Жириновского В.В.

Новгородская область. Кандидат от ЕР использовал преимущества служебного положения: установлен факт подкупа избирателей его доверенными лицами, уполномоченным представителем по финансовым вопросам (подано заявление в окружную избирательную комиссию от кандидата от ЛДПР Олисова О.В.).

Новосибирская область. Давление на кандидатов от ЛДПР.

Омская область. Запрет на изготовление листовки кандидату на должность главы г. Омска Зелинскому Я.Ю.; задержание милицией активистов ЛДПР; распространение на территории области якобы выпущенной ЛДПР газеты, разжигающей межнациональную рознь.

Приморский край. Давление на кандидатов Забору Е.Е. и Кашигонову А.Ю.; глава района Иваненко П.А., будучи кандидатом, проводил агитацию и при этом продолжал управлять районом.

Ростовская область. Сотрудники ДПС перекрыли движение для машины с кандидатом от ЛДПР на должность мэра г. Шахты и удерживали длительное время.

Рязанская область. Распространение фальшивых агитационных материалов якобы от имени ЛДПР; перекрытие улиц при визите В.В. Жириновского, создание дорожных заторов; запрет на встречи с избирателями.

Самарская область. Газеты, в которой были опубликованы агитационные материалы ЛДПР (бесплатная публикация), в киосках г. Новокуйбышевска не оказалось.

Саратовская область. Не предоставлялись помещения для встреч с избирателями.

Свердловская область. Отказ в размещении предметов наглядной агитации ЛДПР на всей территории области; перекрытие улиц при визите В.В. Жириновского, создание дорожных заторов.

Смоленская область. Подделка листовок на кандидатов в депутаты Горсовета.

Томская область. Член Совета Федерации Жидких В.А. открыто агитировал население за кандидатов от ЕР; глава Администрации Асиновского района агитирует население за кандидатов от ЕР.

Тульская область. Распространение неизвестными лицами фальшивых материалов, содержащих клевету и фотографии, порочащие деловую репутацию Жириновского В.В.

Тува. Не принимали документы кандидата для регистрации.

Удмуртия. Распространение агитматериала от ЕР без регистрации; члены участковой ИК занимают участки агитацией.

Ульяновская область. «Черный пиар» на кандидатов (листочки без выходных данных с «грязью» на наших кандидатах); давление на кандидатов с угрозами увольнения.

Хабаровский край. Администрация г. Комсомольска-на-Амуре приняла решение о снятии размещенных баннеров ЛДПР.

Челябинская область. В г. Миассе избит активист ЛДПР (угрозы: если не прекратят агитацию, избиты будут продолжаться).

Ямало-Ненецкий АО. Отказ в регистрации одномандатников; в г. Салехарде пропал баннер с изображением Жириновского В.В.; угрозы со стороны администрации пос. Аксарка Приуральского района об увольнении пришедших на собрание ЛДПР.

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР

ЛДПР ЗНАЕТ, КАК РЕШИТЬ ЖИЛИЩНУЮ ПРОБЛЕМУ

Сергей Каргинов, руководитель фракции ЛДПР в Законодательном собрании Вологодской области

Кризис этому не помеха, если государство начнет активно развивать малоэтажное строительство.

Многие готовы переехать из города в пригородный дом. Но строительство даже совсем небольшого частного дома для большинства жителей нашей страны сегодня неосуществимо.

Получить землю под строительство в пригородах крупных городов чрезвычайно трудно. Вместе с тем в России много пустующих земель, но их разрешено использовать только для сельскохозяйственных нужд. Законодательство не дает возможность вести на них строительство.

Кому выгодно не давать землю для массового малоэтажного строительства? Отдельным организациям, расположенным в пригородах крупных городов.

Прикрываясь сельскохозяйственными нуждами, начальники псевдокотловох втихаря торгуют за бесценок свои земли. В итоге одна сотка земли в Подмосковье стоит в среднем 260 тысяч рублей, а в пригородах Петербурга – до 150 тысяч!

В других регионах земля заметно дешевле – средняя цена составляет 35 тысяч рублей. Но и заработки населения там значительно ниже.

Надо исключить возможность спекулировать землей. Сельхозпредприятия пусть разрабатывают пустующие земли, у нас в стране их полно, а пригородные земли нужно изъять под строительство. Мне говорят, законодательство этого не позволяет. Значит, пора изменить законы, не дающие использовать эффективно одно из главных богатств России – землю. Поэтому ЛДПР выступает с соответствующей инициативой.

Надо установить фиксированную цену продаваемой земли для малоэтажного домостроения. Она не должна стоить дороже одной тысячи рублей за одну сотку.

Мне говорят, что в этом случае у людей может возникнуть соблазн перепродать свой участок по спекулятивной цене. Отвечаю. Нужно ввести специальный огромный налог для тех, кто продал свою землю раньше, чем



через 50 лет с момента ее приобретения. Новые законы не должны позволить организациям, торгашам и земельным воротилам приобретать участки, предназначенные для индивидуальной застройки. В противном случае в России все малоэтажное строительство станет таким же олигархическим, как под Москвой или под Петербургом. Следует признать, что, несмотря на вышеописанные меры, строить собственный дом будет все равно очень дорого. Один только фундамент под коттедж стоит несколько сот тысяч рублей. Поэтому застройщику нужен кредит. Но не кабальный. Государство должно компенсировать людям часть процентной ставки по кредиту. Тогда у человека будет все для того, чтобы приступить к строительству своего дома – земля, инфраструктура и деньги. Плюс к этому мы получим увеличение рабочих мест, развитие малого и среднего бизнеса, а также рынка труда в сельской местности. Ведь строящимся поселкам будут нужны новые дороги, коммуникации, предприятия торговли и услуг.

ВОРУЮТ

КОРРУПЦИЯ В ОРГАНАХ ВЛАСТИ

Можно ли считать, что одной из главных причин неэффективной борьбы с коррупцией в России является коррумпированность чиновников высшего эшелона власти?

Можно. Более того, даже нужно так считать. Это очевидно. Я скажу банальность: все, от правоохранителей до общественных деятелей, от журналистов до экономистов, от высших чиновников власти до самых низших ее слоев, сходятся на том, что у нас очень высокий уровень коррупции. До 300 млрд. долларов – годовая рынок коррупции в России, согласно данным специалистов. Это огромные деньги, и мы все прекрасно понимаем, что собрать их конвертами по 500, 1000 рублей физически невозможно. Основной массив огромной коррупции составляет отнюдь не бытовое взяточничество, которое зачастую у нас выдается за главную проблему. Да, оно есть, оно очень больно бьет по гражданам. Но нельзя бороться только с конвертами по всей стране, надо говорить о той коррупции, которая формирует эти миллиарды потерь для нашего бюджета, бизнеса, для нашей инвестиционной привлекательности, для будущей модернизации. Безусловно, эти огромные потери лежат в сфере ведения высоких должностных лиц. И надо сказать, что такие деньги добровольно не отдадут. Чиновник может принять нужное решение кивком головы, может поставить галочку в нужном месте, подписать, позвонить нужному человеку – все за деньги. И никто не хочет с этим расставаться, потому что, какой бы высоты ни был приказ бороться с коррупцией, приказы приходят и уходят. Разумеется, в результате ничего не происходит, потому что ни один, даже самый храбрый и прекрасный Президент, ничего с этим поделать не может, если нет коллективной ответственности высшего звена. Еще более ситуация драматизируется в связи с поставленной задачей модернизации.

Дело в том, что модернизация и коррупция – вещи несовместимые. Модернизация основана на технологиях. И тут очень трудно украсть. Можно, но это совсем другая история. Нельзя украсть один электрон, а другой пусть бежит. Так не бывает, придется что-то делать. Посмотрим, что из этого получится. За последние годы что-то произошло в нашей большой общественной голове с точки зрения качества, по которым мы судим о себе и людях: у кого круче машина, кто куда едет отдыхать и так далее. И поэтому совершенно не важно, кем по профессии будет наш лидер, но крайне важно, чтобы это был человек с очень четким представлением о чести, порядочности. Человек, который должен быть у власти в нашей стране, для того чтобы долго и устойчиво бороться с коррупцией, должен четко понимать, что есть вещи, которые он не сделает никогда, даже ради политической, экономической, дружеской целесообразности. Если все это сходится воедино, появляется то, без чего невозможна никакая борьба с коррупцией, – общественное доверие. Может быть сколько угодно декларативной политической воли, законов, исследований, но, если нет общественного доверия ко всей этой деятельности, ничего не произойдет. Все общество должно поверить, что это происходит. К сожалению, сейчас у нас этого нет, нет доверия, что это не для галочки, не для очередной кампании, не для того, чтобы пустить кому-то пыль в глаза. А поверить можно только, если будет реализован ценностный материал, ценностный комплекс, о котором я говорю.

Елена Панфилова, руководитель российского представительства Transparency International, специализирующейся на исследованиях в области коррупции

ВЛАСТЬ

НАЦИЯ + БОГАТСТВО = БОГАТАЯ НАЦИЯ

Все согласны, что экономика и политическая система России нуждаются в модернизации, но большая часть общества не верит в то, что правящая элита России и даже власть намерены справедливо распорядиться плодами этой модернизации.

На многое способен, что не раз было доказано историей, русский народ, но когда он видит, что список отечественных миллиардеров растет гораздо быстрее, чем его, народа, благосостояние, то в лучшем случае замыкается в круге собственных материальных интересов, а в худшем посылает все, включая и модернизацию, к черту.

Наличие колоссальных природных богатств у России при отсутствии единства цели и воли у общества, правящего класса и власти рано или поздно приведет к тому, что страна будет разорвана на части. Инициатором разрыва станет правящий класс, но общество не захочет или не сможет сопротивляться. Ну а власть будет просто куплена правящим классом (отечественным, если его еще можно так назвать, или правящими группировками других мировых игроков).

Правящий класс у нас исключительно эгоистичен и по факту – комрадзорский. Интересы России волнуют его в той мере и до той поры, пока удается извлечь из этой страны сверхприбыли. Остается власть – пока есть сила контролировать правящий класс и подкармливать народ. Что же должна сделать власть, чтобы доказать (а не продекларировать) обществу искренность намерений уступить, в том числе и с помощью модернизации, процветание в России не только для элиты, а для всех?

Нужно отдать каждому его часть национальных природных богатств, не создавая соблазна немедленно просить полученное. Гражданин России при рождении или при получении гражданства автоматически приобретает право на конкретное ислечисленную долю национальных богатств, называемую, допустим, "годовой индивидуальной доход" (ГИД). По истечении каждого года жизни эта собственность зачисляется на персональный счет. Она является неотчуждаемой и не передается по наследству. Сам гражданин может воспользоваться ею или денежным эквивалентом в любой момент после наступления 18-летия. При выходе из гражданства России право на ГИД автоматически пропадает.

Тогда гражданам России станет материально выгодным, в то время как сейчас оно многим представляется невыгодным прежде всего материально. Это очень важно, ибо, хоть это часто и не вполне справедливо, понятия "Россия" и "бедность" превратились в синонимы в сознании как наших граждан, так и жителей других стран. Только в этом случае мы начнем беречь природные богатства. Богатые не берегут их сегодня потому, что Россия им нужна лишь для того, чтобы получить и вывезти на Запад сверхприбыль. А бедные – потому что эти богатства им не принадлежат и принадлежать не будут. Но главное – это, конечно, ощущение справедливости и вера в то, что страна принадлежит и тебе, и власти встала на службу и твоих интересам. Не вижу ничего другого, что бы сегодня побудило население поверить власти.

Виталий Третьяков, декан Высшей школы телевидения МГУ

НАРУШЕНИЯ В ХОДЕ ГОЛОСОВАНИЯ

Алтай. В участковой избирательной комиссии (УИК) №6, №23 (г. Горно-Алтайск) не выдавали копии протоколов по результатам выборов. По итогам голосования в большинстве бюллетеней, признанных недействительными, стоит отметка в графе ЛДПР.

Башкирия. УИК №912, Северный одномандатный округ, Аскинский р-он: утром зафиксирован вброс бюллетеней, выдавали по 2 бюллетеня на один паспорт, отсутствовал реестр голосования по открытому удостоверениям, все они были заполнены одним почерком.



Удмуртия. УИКи деревень Хохряки, Кильмесь Удмуртская, Сюрок: не пускали наблюдателей от ЛДПР на участки.

Краснодарский край. На избирательном участке №4920 членом УИК выдавалось по два бюллетеня одному избирателю.

На избирательном участке №4919 список избирателей не был прочитан и не был заверен печатно; отсутствовал реестр на голосование вне помещения, умершие в списках избирателей отмечены карандашом.

Пермский край. В ночь с 13 на 14 марта в городе Чусовой распространялась агитационная листовка партии «Единая Россия», активисты ЛДПР задержали распространителя и передали милиции.

Ставропольский край. На избирательном участке №103 был вынесен журнал за пределы избирательного участка. Председатель не смогла дать объяснение этому факту.

Хабаровский край. В субботу 13.03.2010г в течение всего дня в новостных блоках Хабаровского ТВ неоднократно повторялся видеоролик с обращением губернатора края Шпорта В.И. с призывом прийти на избирательные участки и проголосовать за партию большинства в Законодательном собрании края.

Г. Хабаровск:
1. УИК №22 (дом престарелых): члены данной избирательной комиссии при выдаче бюллетеней прямо указывали избирателям, за кого голосовать, и показывали, где ставить отметку.
2. УИК №773 (воинская часть): определенному количеству солдат, относящихся к указанному участку, был отдан приказ голосовать за «Справедливую Россию».

Ивановская область. Комсомольский район, Октябрьское сельское поселение: в помещении для голосования работала дисплей, на котором показывали фото кандидатов от партии «Единая Россия».

Воронежская область. 13 марта 2010 года в день, когда любая предвыборная агитация запрещена законом, в ночном эфире на телеканале «25 («НТБ»)» показывали репортаж с хвалебными результатами опроса населения о деятельности губернатора Гордеева и партии «Единая Россия» в г. Воронеже.

На территории одномандатных избирательных округов №16 и №17 неизвестными лицами, одетыми в одежду с надписью «ЛДПР», из автомобилей с наклейками «ЛДПР» осуществлялся подкуп избирателей, шла незаконная раздача продуктов питания, алкогольных напитков и агитационных печатных материалов ЛДПР.

Саратовская область. Вольский муниципальный район, город Вольск: члены УИК № 45 с переносным ящиком при голосовании вне помещения показывали избирателям, где ставить в бюллетени отметку за кандидата от партии «Единая Россия».

Свердловская область. На избирательных участках в городах Нижний Тагил, Серов в кабинеты для голосования были допущены по два и более избирателя, велась фотосъемка голосующих.

На избирательные участки в городах Невьянск, Березовский, Первоуральск был организован массовый подвоз избирателей на автобусах.

В городах Серов и Новоуральск по местному телевидению в день голосования шла агитация за партию «Единая Россия».

Участок №2260, Тагилстроевский район: член участковой комиссии заставлял подписывать чистые бланки протоколов об итогах голосования.

Участок №37, Деево, Алапаевский район: на избирательном участке под руководством местной администрации проходила агитация за партию «Единая Россия».

Тульская область. 13 марта 2010 года в г. Туле рядом с онкологическим диспансером раздавались денежные средства в размере 1000 рублей за досрочное голосование.

13 марта 2010 года в г. Туле рядом со школой №25 раздавались денежные средства в размере 500 рублей за досрочное голосование.

Перед УИКаами №523, №547, №548, №550 вместе с призывами голосовать за партию «Единая Россия» производилась раздача бесплатных билетов на концерт.

На участке №533 13.03.2010 года количество досрочно проголосовавших составило 243 человека. Ни акт, ни протокол по досрочному голосованию не был составлен, копии не представлены наблюдателям. Утром 14.03.2010г на данном УИКе было опущено в КОИБ 323 бюллетеня. Такие же факты имели место и на других участках.

На избирательных участках №404, №406 при выезде членов комиссии с урной для голосования вне участка в автомобиле с урной выехали члены комиссии от партии «Единая Россия». Членам комиссии от ЛДПР было отказано в предоставлении транспорта.

Ульяновская область. Студентов заставляли голосовать за кандидата от ЕР под угрозой выселения из общежития.

Челябинская область. Кандидат в депутаты от партии «Единая Россия» А.В. Изотова 13 и 14 марта проводила предвыборную агитацию, в эти дни по улицам города Миасса ездил автомобиль «Газель» с ее агитационным баннером.

Ямало-Ненецкий АО. Участок №25 в г. Лабытнанги: на входной двери участковой избирательной комиссии находился плакат партии «Единая Россия».

НАУКА

РОССИЮ ИСКЛЮЧИЛИ ИЗ КЛУБА НАУЧНЫХ СУПЕРДЕРЖАВ

Влияние российской науки в мире угасает, заявили аналитики компании Thomson Reuters, сравнение развития научной сферы в разных странах и изучив объем исследовательских публикаций за разные годы.

Россия продолжает утрачивать былые влияния в научной сфере, отступая с унаследованных со времен СССР позиций мировой научной державы, считают аналитики компании Thomson Reuters. По их мнению, ослабление российской исследовательской базы связано не только с «утечкой мозгов» и переходным периодом 1990-х годов, но и падающим интересом к науке как таковой. Россия уже серьезно отстала от Китая. Эксперты считают выходом из ситуации развитие международного сотрудничества в научной сфере.

Наследие СССР

Исследование периодичности, объема и цитируемости публикаций российских ученых свидетельствует о почти «всестороннем спаде» в научной сфере. «Российская исследовательская база столкнулась с проблемой, и признаков решения ее пока мало. Россия столь длительное время была европейским и мировым лидером в исследовательской и интеллектуальной сфере, что кажется удивительной и даже шокирующей ее малая, уменьшающаяся доля в мировой научной деятельности», — говорится в исследовании. Когда другие страны наращивают инвестиции в исследовательскую сферу, Россия в последние годы пыталась сохранить достигнутый уровень и даже отстала в таких традиционно развитых для нее областях, как, например, физика исследования космоса. «Всего лишь двадцать лет назад, перед распадом СССР, Россия была научной супердержавой, в этой стране проводилось гораздо больше различных исследований, чем в Китае, Индии и Бразилии вместе взятых. Увы, все это уже в прошлом», — резюмирует исследование Financial Times.



Мало пишут
Проанализировав базу научных публикаций, эксперты установили, что на долю России приходится всего 2,6% от общего объема исследований, проиндексированных за последние пять лет. На Индию приходится уже 2,9% публикаций, а на Китай — все 8,4%. При этом российские исследования в основном сфокусированы на физике и химии, мало публикаций по сельскому хозяйству и информатике. Выход из сложившейся ситуации эксперты видят в расширении международных связей с зарубежными исследовательскими учреждениями и привлечении ресурсов из-за рубежа. В качестве примера эксперты приводят все тот же Китай. 9% научных публикаций из этой страны написано в соавторстве как минимум с одним исследователем из США. Аналитики также отмечают, что финансирование лучших российских НИИ три года назад соответствовало всего лишь 5-7% от объема финансирования аналогичных организаций в США. «Проблема заключается в огромном снижении финансирования НИОКР в России после распада СССР. Но, несмотря на выезд многих подающих надежды российских ученых, в стране еще сохранился большой запас талантов. И не в интересах остального мира, чтобы «утечка мозгов» продолжалась. Мы должны помочь российским исследователям вновь набрать скорость», — комментирует свои выводы Thomson Reuters. Между тем Китай за последние три десятилетия сделал мощный рывок в научной сфере, и признаков замедления этой тенденции аналитики пока даже не усматривают. В настоящее время Китай занял второе место после США в мировом исследовательском рейтинге. Если такой темп сохранится и в дальнейшем, то уже к 2020 году он выйдет на лидирующие позиции.

РОССИЯ ПОТРАТИТ МИЛЛИАРДЫ НА ВОЗВРАЩЕНИЕ УЧЕНЫХ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Двадцать миллиардов рублей планирует выделить Министерство образования и науки на возвращение в страну российских ученых, работающих на Западе.

Министерство образования и науки огласило амбициозные планы на 2010–2012 гг. по поддержке ученых, работающих не только в России, но и в университетах по всему миру. В ведомстве разрабатывается специальная программа по возвращению соотечественников в родные вузы и исследовательские лаборатории. Уже известно, что на эти цели запланировано потратить 12 млрд руб. до 2012 г. Кроме того, в министерстве заявляют, что, начиная с этого года, в Россию будут приглашать ведущих иностранных ученых. Многие российские специалисты подтверждают обоюдность процесса: государство вспомнило об ученых-соотечественниках, а те, в свою очередь,

задумались о возвращении. Так, ректор Российской экономической школы (РЭШ) Сергей Гуриев уверен, что многие специалисты готовы вернуться в Россию, если здесь им будут предоставлены нормальные условия. «Для любого ученого самое главное, чтоб была возможность максимально эффективно заниматься наукой», — заявляет Гуриев. Одновременно с этим министерство рассматривает возможность частичного перевода научных изысканий из Российской академии наук (РАН) и ее филиалов в вузы. В западных странах схема распределения денег между учеными, в принципе, схожа с тем, что есть сейчас в России: государственная или частная организация предоставляет грант, получатель которого определяется на конкурсной основе. Однако деньги на Западе получает исключительно тот коллектив, который сумел убедительно доказать

(в том числе за счет своих прошлых публикаций), что его задача наиболее интересна и перспективна в рамках развития того направления, на которое выделены деньги. Различия между Россией и Западом (и Востоком, так как Корею, Китай и Японию не стоит сбрасывать со счетов) проявляются в том, что зарубежные университеты часто оказываются более сильными в научном отношении, чем даже специализированные институты, напрямую учебной работой не занятые. К примеру, одним из лидеров в области компьютерных технологий является Стэнфордский университет, много качественных научных работ сделано в стенах Гарварда (США) или Кембриджа (Великобритания). Это не означает, что чисто научных центров за рубежом нет (наглядные примеры — CERN, NASA, общество Макса Планка в Германии).

Однако в целом можно сказать, что зарубежная наука в большей степени привязана именно к университетам и корпорациям. Но главное различие: уровень финансирования. Финансирование вузов России — 12 млрд руб. на 2010–2012 гг. Для сравнения: National Institute of Health (США) в 2010 г. получил \$31 млрд. Затраты США на финансирование исследований и разработок в рамках антикризисной программы American Recovery and Reinvestment Act — \$18,4 млрд. Бюджет CERN — около \$1 млрд. 37% всех мировых затрат на научные исследования приходится на долю США, далее идет Япония (почти 15%), потом Китай (чуть больше 10%), за ним Германия (7%), Корея (4%) и Великобритания (4%).

По материалам GZT.RU

ЭТО ИНТЕРЕСНО

БОГАТЫЕ БОГАТЕЮТ, А БЕДНЫЕ БЕДНЕЮТ
Общая сумма банковские вклады россиян достигли 7,5 трлн. рублей. При этом резко сократилось количество самих вкладчиков. Таким образом, в стране продолжается материальное расслоение населения.

И НИКОГО НЕ ЗАТОПИЛО

Недавний запуск агрегата №6 на Саюно-Шушенской ГЭС после катастрофы в августе 2009 г., — феноменальный результат, свидетельствующий несмотря ни на что об огромном сохраняющемся научно-экономическом потенциале России.

ВСЕ МЕНЬШЕ ПРОДАЕМ

В 2009 г. внешнеторговый оборот России сократился на 35% (спад мировой торговли за этот период составил 12%).

ПО НАРУШИТЕЛЯМ — ОГОНЬ!

На Камчатке началось строительство 20 военных городков для пограничников, разбурывание аналогичных объектов будет также осуществлено в российской Арктике. В 2009 г. корабли российской Береговой охраны 10 раз открывали огонь по нарушителям.

А ПРО РУССКИХ ЗАБЫЛИ

В Чечне создано спецподразделение, которое будет искать без вести пропавших людей. Поиск будет вести совместно с семьями пропавших. Пока уполномоченный по правам человека ЧР Нухаджиев передал в СКП фамилии более чем 200 пропавших чеченцев, сопроводив список персональной информацией (включая паспортные данные) о тех, кто якобы причастен к похищениям — в основном это российские сотрудники МВД и военные. А кто будет искать десятки тысяч пропавших без вести в ЧР русских и их похитителей?

ПОСЛЕДНИЙ ОПЛОТ НАЦИЗМА В ЕВРОПЕ

Совет Европы в специальном докладе Европейской комиссии против расизма и нетерпимости потребовал от прибалтийских государств принять поправки в национальное законодательство, гарантирующие права меньшинств.

У НАС БЫ ТАК

Парламент Словакии законодательно закрепил патриотизм в качестве гражданской обязанности. Отныне каждый понедельник обучение в школах республики будет начинаться с пения национального гимна, его исполнением будут открываться спортивные соревнования, заседания органов государственного и местного самоуправления, общественные собрания и митинги. Чиновники должны будут принимать присягу на верность отечеству.

НУ-НУ

Польша начинает строительство первого терминала по приёму сжиженного природного газа, способного обеспечить 30% потребностей страны в топливе. Газ пойдёт из стран Ближнего и Среднего Востока. Замысел проекта — снижение зависимости от поставок российского газа, покрывающего 2/3 потребности страны.

ИКЕА И РОССИЙСКИЕ ЧИНОВНИКИ

Шведская мебельная компания ИКЕА с, казалось бы, безупречной деловой репутацией развила в России фактически шпионскую деятельность, собирая компромат на российских чиновников в целях их последующего шантажа.

НАРОД И ВЛАСТЬ

УМЕЕТЕ ЛИ ВЫ ШИТЬ РУКАВИЦЫ?

17 марта в 13.00 в редакции «Газеты.Ru» должно было состояться онлайн-интервью Председателя Госдумы и главы Высшего совета партии «Единая Россия» Бориса Грызлова. Он планировал рассказать об убедительной победе ЕР на региональных выборах, о модернизации и инновациях. Однако большинство вопросов, которые пользователи Интернета заранее прислали Грызлову, были крайне неприятны. Утром того же дня от Грызлова позвонили и отказались проводить онлайн-конференцию, сославшись на его большую государственную занятость...

Надо отметить, что 99% заданных вопросов были вот такого плана:

Скажите, пожалуйста, Борис Вячеславович, можно ли фильтром ученого Петрика очистить воду, получающую из соеуллек, сбитых лазером, о котором говорила Ваш однопартнер, губернатор Санкт-Петербурга, госпожа Матвиенко? (Андрей)

Борис Вячеславович, когда будут введены налоги на воздух (согласно объему легких) и осадки? (Мария)

Борис Вячеславович, добрый день! Подскажите, пожалуйста, кроме государственной программы «Доступное жилье», планируется ли запуск других юмористических программ, например: «Качественный ВАЗ» или «Честный чиновник»? (Алексей)

Борис Вячеславович, я прочитал вопросы, которые Вам заданы в предыдущих комментариях, и согласен с Вами — этому народу нельзя разрешать иметь оружие. И, конечно же, нельзя ему разрешать всякие референдумы. Народ ещё не дорос до власти. Надо ещё ждать поколения два-три, пока неправильный народ вымрет, а правильный останется. Полностью поддерживаю Вашу политику. Благодарю Вас Яхве! (Лазар)

Ваша партия приняла законы, отдающие давно построенные дороги в руки очередной корпорации. Строились эти дороги одними, а деньги будут забирать другие? Когда планируете ввести плату за воздух? (Людмила)

Зарботная плата в институте — 8000 рублей, квартплата — 4000 рублей, проезд на работу — 1000 рублей. Вопрос: сколько яблок у дочка Маши? (Кристина)

Почему чиновник, уходя на пенсию, получает 75 процентов от зарплаты, а рабочий, то есть простое БЫДЛО, только 20 процентов? (Покрышкин)

Борис Вячеславович, явилась ли для Вас неожиданностью та, мягко говоря, неприязнь, с которой относится к «Единой России» подавляющее большинство людей, задавших свои вопросы? Или у нас в стране два разных народа — один пользуется Интернетом, а другой ходит на выборы? (Аркадий)

Здравствуйте, скажите, а правда, что народ в России не тот? Нигилистичен и склонен к коррупции? А партия «Единая Россия» наоборот? (Sergey R)

В какие страны мира уедут депутаты ЕР после революции? (Вася)

Борис Вячеславович, скажите, пожалуйста, когда из Нижегородской области заберут Шанцева? Мне кажется, он уже обеспечил и свою старость, и старость детей и внуков. Может быть, уже хватит? (Михаил С.)

У меня два вопроса: 1. Скажите, Вы уже выбрали страну, в которой будете жить, когда оставите свой пост? 2. Считаете ли Вы, что в этой стране Вам удастся скрыться от желающих напоить Вас, например, «Чистой водой»? (Игорь Львович)

Золотой ты человек, Борис Вячеславович. Все о людях, и о людях. Отдохнуть бы тебе надо. (Игорь Самара)

Скажите, пожалуйста, какую минимальную сумму нужно украсть в России, чтобы за это уже ничего не было? (Игорь)

Уважаемый Борис Вячеславович! Как вы думаете, сколько времени осталось у вас и у вашей партии? Умеете ли Вы шить рукавицы? (Дмитрий)

Как Вы можете объяснить чрезвычайно низкую (менее тридцати процентов) явку избирателей в Калуге? (Иван)

Борис Вячеславович, почему Вы ведете себя как бессмертный? (Борис)



В Конституции наше государство обозначено как социальное. Как соотносится с Конституцией принятый в Думе закон о фактической отмене бесплатного образования и бесплатного медицинского обслуживания? (Татьяна)

Отказ Б. Грызлова вызвать в СМИ широкий резонанс. В результате конференции через несколько дней состоялась, по отзывам главы Высшего совета ЕР на совершенно другие вопросы.

ПОЛИТИКА-ЭКОНОМИКА

КИТАЙ ПРОТИВ РОССИИ В БИТВЕ ЗА "ТРУБОСТАН"

Проложив трубопровод через Центральную Азию, Китай нарушил давнюю российскую монополию на экспорт природного газа из Центрально-Азиатского региона и продемонстрировал быстрое усиление Пекина в этой богатой энергоресурсами части Азии.

Благодаря наращиванию поставок газа в выигрышном положении оказывается и Иран. А три центральноазиатских государства, участвующих в трубопроводном проекте — Туркменистан, Узбекистан и Казахстан — обретут новые рыночные рычаги на переговорах со своими иностранными инвесторами. Обладая чрезвычайно крупными запасами нефти, газа и металлов — запасами мирового масштаба, Центральная Азия превратилась в этакую «Трубостан» — центр геополитического соперничества между Китаем, Россией, Ираном и Западом. Каждая из сторон стремится захватить свою долю ресурсов данного региона, а что касается нефти и газа, то и транспортировать их по трубопроводам.

Но быстрее всех свое влияние в Центральной Азии в последние годы усиливает Китай, как он сделал это в Африке. Благодаря крупным кредитам, инвестициям, торговле и готовности браться за проекты, которые остальные считают слишком дорогостоящими или трудными, Китай существенно расширил сферу и масштабы своего влияния. Финансирование строительства Центрально-Азиатского трубопровода длиной 1833 километра и стоимостью 7,3 миллиарда долларов осуществляется в основном Китаем. Трубопровод был построен менее чем за три года. Газ по нему перекачивается из Восточного Туркменистана через Узбекистан и Казахстан в северо-западный китайский район Синьцзян. Там новый трубопровод соединяется с местным газопроводом, пересекающим Китай с запада на восток.

В результате образуется совместная ветка длиной более 6330 километров.

Это один из самых длинных (и самых уязвимых) трубопроводов в мире.

Благодаря этой трубопроводной сети будет обеспечиваться снабжение топливом электростанций, промышленных предприятий и домов в западных провинциях Китая.

Газ будет более чистым источником энергии в сравнении с углем. Китайское правительство выступает за расширенное использование газа в рамках своей программы снижения энергоёмкости и сокращения выбросов парниковых газов.

Сейчас Китай вырубает их больше любой другой страны мира. Он надеется сократить свою «углеродную эмиссию» за счет создания новой инфраструктуры, обеспечивающей мощное увеличение потребления газа, значительная часть которого будет со временем поставляться в сжиженном виде из Персидского залива, а также по трубопроводам из Центральной Азии.

Победа Пекина в Центральной Азии — в ущерб России — нашла свое подтверждение на следующий день после ввода в эксплуатацию трубопровода, ведущего в Китай из Туркменистана.

Россия объявила, что возобновляет импорт туркменского газа. В соответствии с новым соглашением, Россия в 2010 году импортирует до 30 миллиардов кубометров газа из Туркменистана. Это существенно меньше тех 50 миллиардов кубометров, которые она предлагала закупать раньше.

Центрально-азиатский газопроводный проект Китая — это часть его масштабной стратегии мощных капиталовложений в диверсификацию источников импортных энергоресурсов и других полезных ископаемых, необходимых для быстрого растущей экономики страны.

К 2030 году китайские потребности в газе могут превысить 240 миллиардов кубометров, и половину этого объема составит импорт.

«The National», ЮАР

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

МЫ ЕЩЕ ПОВОЮЕМ!

Власти вспоминают о нас, инвалидах, только перед выборами, подкидывая, словно бездомным собакам, подачки. Лишь ЛДПР реально занимается нашими проблемами, несмотря на то, что чиновники делают все, чтобы помешать ей оказывать помощь социально незащищенным слоям населения. Власть хочет всех нас убить, чтобы не делиться нефтедолларами. Но мы, инвалиды, еще повоюем. Вот, на Паралимпийских играх мы не подкачали.

Бозулаевский А.Э., г. Санкт-Петербург.

ВСЕ РЕШАЕТ ЧИНОВНИК!

Уважаемые руководители ЛДПР!

Пишет Вам один из тех, кто победил фашистских захватчиков, угрожавших моей и моей Родине. Пишу Вам, так как я устал бороться с несправедливым отношением к участникам Великой Отечественной войны. Почему так? Одним и квартиры, и машины, и почет, а другим ничего! Я хотел встать на учет на получение жилья, т.к. как наши Президент и премьер-министр сказали по телевидению, что всем участникам ВОВ положено по квартире, но меня не поставили на очередь. Приводят ряд причин: 1) большая пенсия участников ВОВ (в Татарстане ставят на очередь на получение жилья только малоимущих, а не один ветеран ВОВ не попадает под это, исходя из того, что у него большая пенсия); 2) не встал на учет до 1 марта 2005 года. И еще говорят: мы сами решаем, кто нуждается в жилье и кого поставить в очередь. Прошу Вас помочь в моем вопросе.

Романов Б.И., (инвалид Великой Отечественной войны, вторая группа), Республика Татарстан, г. Казань

На обращение заявителя направлен депутатский запрос Президенту Республики Татарстан.

СПАСИБО ЗА ВАШУ ПРЕДАННОСТЬ НАРОДУ

Уважаемый Владимир Вольфович!

В октябре 2009 года я написала Вам свое письмо, в котором излила свою боль по причине циничного и безжалостного отношения врачей Верхне-мамонской районной больницы Воронежской области. Хочу поблагодарить лично Вас за то, что Вы для меня сделали. Мне очень приятно, что из Министерства здравоохранения пришло предложение воспользоваться их бесплатной помощью. Я просто счастлива, что тем негодям, что сидят в креслах и прожрают народные деньги, хоть раз дали понять, что их местничеству не безгранично. Спасибо Вам за Вашу преданность народу, за Ваши реальные дела, за то, что нет у Вас пустых слов в духе единосроссов и коммунистов.

Жалыкова Е.В., Воронежская область, с. Верхний Мамон

ПРОИЗВОЛ И БЕЗЗАКОННЫЕ ВЛАСТИ

Дорогая редакция газеты «ЛДПР»!

Обращаемся к Вам с просьбой о Вашем содействии в прекращении беззакония и произвола местных властей, что происходит в нашем городе при использовании денежных средств, выделенных из Фонда содействия реформированию ЖКХ, образованного в соответствии с федеральным законом. Нашему городу выделено 34 млн. рублей. В городе много аварийного и ветхого жилья. Люди продолжают проживать в деревянных гулаговских бараках построенных до ВОВ или сразу после нее.

Однако местное руководство направило эти деньги на дома, не требующие ремонта, но в которых проживают они сами или их родственники. При этом мошенническим способом (через бюро технической инвентаризации) увеличивают сроки эксплуатации этих домов, чтобы хоть как-то оправдать необходимость капитального ремонта. Так, например, дом, где проживает директор имущественного казначейства (он же заместитель председателя Совета городского поселения г. Асино), уже отремонтирован с использованием более дорогих материалов, чем используемые при ремонте обычных домов. Более того, денежные затраты на ремонт этих домов в разы превышают стоимость работ на других жилых объектах.

Правоохранительные органы никак не реагируют на эти правонарушения, оставляя безнаказанным произвол, беззаконие и вседозволенность власти.

Большакин Н.А., Томская область, г. Асино

На обращение заявителя направлен депутатский запрос Генеральному прокурору Российской Федерации Чайке Ю.Я.

ЖДУТ ПИНКА ИЗ МОСКВЫ

Уважаемый Владимир Вольфович!

Отгромное Вам человеческое СПАСИБО за Ваше участие, за то, что при Вашей занятости Вы не глухи и не немые к проблемам людей. Благодаря Вашему депутатскому запросу, нам спустя 15 лет отремонтировали подъезд нашего дома. Приятно стало зайти в подъезд: чисто и светло, а обивали пороги 2,5 года. Если бы не Вы, неизвестно, сколько бы еще ходили. Обидно, что на улице 21 век, а все ждут пинка из Москвы. Моя семья и раньше всегда голосовала за Вашу партию, а теперь, я думаю, у Вас сторонников будет намного больше.

Грибанова Е.А., г. Тула, ул. Вильямса, д.14

МОЛОДЕЖЬ

АВАНГАРД ЛДПР!

2009 год был назван Годом Молодежи. Пролетел он быстро. Никто особо его и не почувствовал, а некоторые даже и не заметили.

Наступивший 2010 год анонсирован Годом Учителя. Вот так всегда с молодежью. Вспоминают, помажут рукой и тут следующие уже в очереди на внимание государства. А мы плетемся в ритме суматошной городской жизни, надеясь, что кому-то мы еще нужны.

К великому сожалению, такая ситуация порождает в молодежи лишь вселенского масштаба и отсутствие желания быть полезными своей собственной стране. Закисает мозг и умирает способность создавать что-либо новое, достигать высоких результатов, постоянно самосовершенствоваться. Молодежь становится аморфной и равнодушной, отсюда и процветание преступности, вседозволенности и ненависти.

По данным ИСПИ РАН, 57% опрошенной российской молодежи считает, что никому нельзя доверять, более 80% не видит возможности повлиять на общественно-политический процесс и на процесс управления в стране. Желание участвовать в выборах у молодежи отсутствует вовсе. Удручающая картина.

Да, можно спорить с государством о положительных и отрицательных моментах реализации молодежной политики в целом и о собственной роли в этом процессе, но нельзя забывать одно: **е молодежи нужно постоянно общаться и вынимать ее проблематика, идти в ногу с модными тенденциями и широким спектром интересов молодых людей, способствовать формированию гражданина в каждом из них.**

В России представлен широкий спектр молодежных организаций. В них каждый может попробовать свои силы. Правящая «Единая Россия» представлена целой кучей – выбирай, не хочу. И «Наши», и «Молодая гвардия», и «Россия молодая» и т.п.

Вадим Деньгин, Руководитель Отдела по работе с молодежью ЦА ЛДПР

Только вот одна проблема: молодежь идет туда за карьерой и порой в борьбе за нее теряет ощущение собственной гражданственности, приобретает эдакий образ «биоробота», который выполняет только поставленные задачи. Конечно, можно всех заставить исполнять поручения, по указке выдумывать проекты и достойные идеи, навязывать то, что каждый станет лидером... Но возникает вопрос: что будет с этой молодежью, когда структура перестанет существовать? Как сможет молодежь пережить разбившиеся надежды и мечты? Ответ очевиден: удобнее подождать немного, и сегодняшняя молодежь перестанет быть молодежью, придет уже следующее поколение и начнется все заново, с чистого листа. И выходы следующие: старшее поколение безуспешно борется за выживание, а молодое – теряет время в мыслях о светлом будущем и в попытках отстоять свои права.

Остальные молодежные движения парламентских партий «Справедливой России» и «КПРФ», к сожалению или радости, не ассоциируются в умах молодых людей с возможностью реализовать себя в полной мере на благо собственной страны. Размах не тот, да и глобальности не видно.

ЛДПР всегда держалась особняком от всех партий, находясь в постоянной оппозиции. А молодежь всегда являлась флагманом партии. Тому примером служат самая молодая фракция в Государственной Думе, достаточное количество молодых депутатов в законодательных собраниях большинства субъектов России, в муниципальных и районных органах. Согласитесь, это показатель. Главное – это ваша активная гражданская



позиция, и ЛДПР предоставляет возможность реализовать себя, учить быть Гражданином Великой России, предоставляя постоянные бесплатные площадки для свободных политических дискуссий и обмена опытом. В.В. Жириновский заявил, что ЛДПР – это главный инженер России! На мой взгляд, это самое точное определение роли партии в политической, экономической, социальной и культурной жизни нашей страны. А достойной сменой будет молодежь, воспитанная на патриотизме и неотъемлемым правом выбора образа жизни и свободной мысли. **Молодежное движение ЛДПР – это ветер, который принесет новую волну в мир сложившихся обманных стереотипов, навязанных молодежными организациями партии «Единая Россия», сделает жизнь адекватных и целеустремленных людей еще более насыщенной, поможет им раскрыться и, наконец, отвлечься от рутинной жизни, послужив благом собственной страны.**

НАЧАЛОСЬ!

ПОЛИТИКА ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Первыми почувствовали новые времена известные артисты

Свое выступление в «Олимпийском» штерский рок-музыкант Юрий Шевчук закончил почти 10-минутной речью, в которой обрушился на власть с серьезными обвинениями. Эксперты увидели в случившемся отражение новых тенденций в политике: прежде всего появление ее самой – в наиболее публичной форме из всех возможных.

Юрий Шевчук заявил зрителям, что будущее страны зависит от них: **«Система выстроила сейчас у нас в стране жесткую, жесткую, бесчеловечную власть. Народ мучается не только в тюрьмах и лагерях, но и в детских домах, больницах. Сколько сейчас бед... А с другой стороны... сколько сволочи во власти кормящейся, в погонах за с мигалками, грабят нас, сбивают нас на дорогах, расстреливают в магазинах. И никто за это по большому счету не пошатился».**

А Заслуженный артист России Алексей Девотченко призвал коллег «не участвовать ни в каких театрализованных праздниках, организуемых Кремлем, Смольным, «Единой Россией».

Актёр предложил бойкотировать главные телеканалы страны, а также правительственные концерты «всех уровней»: ФСБ, МВД, «Лукойл», «Газпром».

Девотченко уверен: «ЭТИ деньги пахнут нечистотами порочных камер, смрадом неухоженных больниц и приютов для бездомных, прогорклым дымом сторевших памятников архитектуры, исторических зданий, клубов, домов престарелых и потом омовных сапог». Совместное по факту выступление Шевчука и Девотченко и вызванная им дискуссия отражают новое явление в политической жизни страны. **Несомненно, экономический кризис обостряет восприятие людей, прежде обращавших мало внимания на признаки привычной бытовой несправедливости. В обществе срабатывает защитная реакция: митинги все чаще приобретают политический характер, становится все многочисленнее.**

А поводы для них становятся все конкретнее – высокие тарифы, льготы для VIP-персон, коррупция. Шевчук и Девотченко назвали своими именами то, о чем думают сегодня все больше людей.

Директор Института проблем глобализации Михаил Делягин уверен: **«Власти довели страну до последней стадии. Еще год назад я знал людей, которые с гордостью говорили: да, я голосую за «Единую Россию», да, я член «Единой России»... Сейчас в обычной тусовке проще признаться в нетрадиционной сексуальной ориентации, чем в поддержке партии власти. Раньше люди, далекие от любой политики, смотрели на меня удивленно: слушай, а чего ты ругаешь кого-то, ведь все хорошо! Сегодня они осознали, что нынешняя стабильность может закончиться через несколько лет – и самым кошмарным образом. И они испугались, и они понимают, что все эти люди из «Единой России», из телевизора, эти омовцы и фээсбэшники просто сидят в самолет и улетят в свои замки в Швейцарии или переселятся в закрытую резервацию, которую будут охранять пушками и пулеметами, типа Рублевского шоссе. А они останутся здесь без денег, без еды, с разрушенной коммуналкой, с совершенно безумными выходами из Средней Азии и Кавказа».**

Эти ощущения, подчеркивает эксперт, заметно усилились «буквально за последние полгода»: «Растет чувство тотальной лжи, с которой все привыкли мириться за счет роста благосостояния. Сначала был кризис, а когда людям объявили, что он закончился, все хорошо и теперь будет еще лучше, а люди по-прежнему живут невыносимо, а то и с каждым днем все хуже, возникает ощущение наглого беспредела и абсолютного безумия руководства... В общем, политика возвращается, делая обществом гражданским не только по определению, но и по существу».

Александра Самарина, «НГ»

ЮМОР

– Ваш банк дает кредиты под честное слово?

– Нет проблем.

– А если я не верну?

– На том свете вам придется перед Богом отчитываться за то, что Вы нас кинули.

– Ну, я еще не скоро предстану перед Всевышним.

– Если пятого не вернете, шестого предстанете.

Есть два типа адвокатов: те, кто знает закон, и те, кто знает судью.

Вчера на заседание Госдумы ворвались два вооруженных бандита. Извинились за опоздание и заняли свои места во фракции «Единая Россия».

Рождаемость в России падает потому, что все больше людей понимает, что лучше появиться на свет в другом месте.

Центризм России резко осудил систему подсчета голосов на выборах на Украине:

– Это черт знает что! Даже за минуту до окончания выборов, никто не знал, кто же станет президентом!

Так как партия власти – уже политический труп, российские СМИ говорят о ней только хорошее, либо не говорят ничего.

Почему-то считается, что «лихие 90-е» – чистая случайность. Но в течение десятилетий КПСС говорила народу, что капитализм – это воровство и бандитизм. А потом Ельцин с Гайдаром заявили: мол, товарищи, мы должны все стать капиталистами. Народ выполнил задание партии и правительства.

Власть – это большая карамель с начинкой из сладкой жизни. Чтобы быстро добраться до начинки, не ломая зубов, надо хорошо лизать.

– Кризис – это когда денег нет?

– Кризис – это когда деньги были. А когда денег нет – это обычная жизнь.

В Кремле была создана комиссия по противодействию фальсификации экономики в ущерб интересам России.

У нас армия формируется на контрактной основе: служат те, кто не смог заключить «контракт» с военкоматом.

У России два достоинства – дураки и дороги. Без них она бы стала заурядной европейской страной.

Лицензия Серии АА N 000334 (регистрационный N 0332 от 15.10.2008г.)
Свидетельство о гос. аккредитации Серии АА N 001645 (регистрационный N 1612 от 10.11.2008г.)

Институт Мировых Цивилизаций

политология психология юриспруденция
регионоведение экономика

**УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСУДЫ ФРАКЦИИ ЛДПР**

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
отсрочка от призыва в ряды Вооруженных сил РФ

Специальное предложение для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочное, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности "Психология труда, инженерная психология, эргономика"

Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1 (5 минут пешком от Комсомольской площади)

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР

23 февраля, 1 мая, 4 ноября проводятся в Москве на Пушкинской площади в 14.00.
Сбор в 13.30 у памятника А.С. Пушкину.

СПРАВКИ ПО ТЕЛ.: (495) 624-08-69

**ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы – Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г.Москва, Охотный ряд, д.1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР – Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г.Москва, Охотный ряд, д.1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ:
107045, г.Москва, Луков переулок, д.9
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды"). Тел.: (495) 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кулыбин.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира
ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефон: (495) 624-08-69. E-mail:
Pressldpr@rambler.ru

Наши индексы в каталоге "Роспечати":
– 32528 – для организаций;
– 32527 – для индивидуальных
подписчиков.
Часть тиража распространяется
бесплатно, остальная часть – по подписке.

ГУП МО "Мытищинская типография".
141009, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2.
Подписано в печать 26.03.2010 в 15.00
(по графику и фактически).
Заказ №552
Тираж: 1 200 000